

**Serviço Social da Indústria – Conselho Nacional  
Comissão de Licitação**

**Pregão Eletrônico Nº 002/2021  
AVISO DE ERRATA**

Retifica-se o subitem 4.16.4.5. do Anexo I, no edital de licitação Pregão Eletrônico Nº 002/2021, com previsão no **capítulo 4, item 4.16, subitem 4.16.4.5. do Termo de Referência (Anexo I)**, permanecendo inalterados os demais capítulos e cláusulas.

**1. Onde se lê:**

“4.16.4.5. AES 128,~~192~~ e 256 (Advanced Encryption Standard)”

**2. Leia-se:**

“4.16.4.5. AES 128 e 256 (Advanced Encryption Standard)”

Brasília, 22 de abril de 2021.

Comissão de Licitação Serviço Social da Indústria – Conselho Nacional